

# 鹰城除尘有了“巨无霸” 首台多功能抑尘车昨投入使用



昨日上午,在市区姚电大道与开源路交叉口,一辆多功能抑尘车正在进行喷雾抑尘作业。当日,由市环保局购置的新型大功率多功能抑尘车开始在市区投入使用。

□记者王桂星/文 李英平/图

本报讯 昨日上午,我市新购进的首台多功能抑尘车投入使用,该车可喷出高60米、长120米的雾带,能有效改善城区低空的空气质量。

昨日上午11点左右,记者在市区姚电大道与开源路交叉口附近见到了这台多功能抑尘车。车体的前部和普通的洒水车外观基本一致,尾部则多了一个粗粗的“炮筒”。市蓝天工程指挥部有关负责人告诉记者,多功能抑尘车主要由雾炮、水箱、发电机、底盘等4部分组成。后面的“炮筒”就是雾炮,雾炮口的方向可上下调整40度、左右调整180度。

在无明显风力的情况下,雾

炮可利用水箱中的水向外喷出高60米、长120米的雾带,覆盖左右120米的范围。水箱载水17吨,可供多功能抑尘车连续工作2.5小时左右。雾带中的细小水颗粒可在吸附、聚合、沉降的作用下,有效降低空气中的粉尘数量。一般情况下,多功能抑尘车工作1-2个小时,即可降低作业区域内PM10和PM2.5的数量15%-20%,有效改善空气质量。

多功能抑尘车还具备普通洒水车的功能,与后者相比,多功能抑尘车可节水30%-40%,除尘效果却是后者的4-5倍。多功能抑尘车不会像普通洒水车那样造成路面湿滑或者结冰,对路面交通的影响十分轻微,在严寒也可正常作业。

11点20分左右,水箱注满水的多功能抑尘车开始上路作业,在市区开源路、南环路、光明路、建设路、矿工路等路段实施抑尘、降尘。雾炮口喷出的细小水柱,被雾炮中的强力风扇吹出数十米长的雾带。伴随着雾炮口的左右摆动,多功能抑尘车后上方顿时笼罩在雾气当中,看起来非常壮观。见此情景,过往行人纷纷拿出手机拍照。

据市蓝天工程指挥部有关负责人介绍,11月底之前,我市计划购进共计5台多功能抑尘车。按照计划,这5台多功能抑尘车将在上午、下午各作业一次。在同时作业的情况下,这5台抑尘车2小时左右即可在主城区完成作业。

## 这20个地段拖了 我市大气治污的后腿

□记者 傅纪元

本报讯 10月21日、22日,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部对市区尤其是城乡接合部进行巡查,发现部分区域垃圾积存比较严重且没有防尘措施,各辖区内发现的问题

大量裸露的土方未遮盖或遮盖不到位,个别施工现场未按要求设置围挡。指挥部要求各区府、管委会迅速清理垃圾,凡裸露的土方、沙堆、料堆等要遮盖或洒水,把扬尘问题消除在萌芽阶段。

新华区	光明路北段与北环路交叉口西南侧,积存大量建筑垃圾。建设路西段北侧白鹭洲国家城市湿地公园沿线施工现场,土方裸露。白鹭洲国家城市湿地公园东道路两侧,残留大量建筑垃圾,未遮盖。平安大道中段百合金山小区东侧拆迁工地,残留大量建筑垃圾,未遮盖。
高新区	平叶路高新区段沿路两侧,有大量建筑垃圾、生活垃圾。堆放的沙子未遮盖。开发二路高阳小区西门附近,大量沙堆未遮盖,堆存较多生活垃圾。
新城区	清风路与平宝路交叉口西南角,有几堆裸露土方。高速立交桥西平宝路至平郟路段北侧沿线,堆存有建筑垃圾。清风路北段新鑫酒店施工场地北侧断头路处,有大量建筑垃圾和生活垃圾。未来路东段西留村口,堆存有装修垃圾。
湛河区	神马大道豫森时代新城南300米西铁炉小学门口,堆存大量建筑垃圾。南南环路与开源路交叉口东两侧的施工现场,大量土方裸露未遮盖。平叶路湛河区段沿路有大量建筑垃圾、生活垃圾,堆放的沙子未遮盖。神马大道大营村南口附近,大量渣土、沙子未遮盖。南南环路南石庙村口西100米处,堆存有垃圾。光明路与南南环路交叉口西南角加油站西侧,有大量建筑垃圾和生活垃圾。姚孟村北铁路涵洞口东南角,堆存大量建筑垃圾和生活垃圾。南南环路南侧石庙村口向东沿线,施工未设置围挡,土方未遮盖。
卫东区	建设路东段贾庄村铁路桥两侧,堆存大量建筑垃圾。新华路北段豫基城展示中心东,堆放的沙子未遮盖。



## 大风来袭忙坏环卫工人

昨日上午,市区光明路中段,几名环卫工人正拉着满满一车落叶走向垃圾中转站。当天我市刮起大风,新华区环卫局的环卫工人告诉记者,他

们从上午起风就一直忙到中午,树叶装了三四车。秋风扫落叶,每年这个季节都是他们最为忙碌的时候。本报记者 禹舸 摄

## 爱心继续涌向“鹰城好人” 爱心市民和学校向连立川捐款

□记者 牛超

本报讯 在河南城建学院保卫处工作的连立川为了帮助别人,数年来,坚持无偿献血,并且是市红十字会的骨髓捐献志愿者。然而近日,他被查出患了急性粒细胞白血病,即将面临化疗和骨髓移植等多项手术。因为迟迟凑不够手术费,如今,他只能靠别人的血“活命”。10月19日,本报就此进行了报道。此

事刊登后,引起众多市民的关注,不少人留言为其祈祷,更有爱心人士以及连立川所在的学校为其捐款。

10月22日,一位长期参与晚报公益活动的爱心人士给记者转账1000元钱,委托记者转交给连立川的家人。

10月20日,河南城建学院在学校的官方微信上发布“为连立川祈福加油”的信息后,连立川的病情引起校园师生的广泛关注。

10月22日,校领导率先为连立川捐款。随后,该学院教职工也积极为连立川捐款。昨日,记者与河南城建学院工会联系得知,捐款还在进行中,具体数额仍在统计。

昨日下午,连立川的妻子段路芬给记者在微信上留言,对大家的爱心举动表示感谢。据段路芬说,目前连立川肺部感染持续发热,正在进行治疗。

## 6周6亿,双色球史上最强派奖今日启动

# 我市各福彩站点喜庆装扮盼巨奖

双色球史上最强派奖今日开奖,一周1亿。昨日,笔者在我市多家福彩站点看到,各个站点纷纷在醒目位置张贴、悬挂派奖海报,吸引了众多彩民关注、咨询。

### 每周1亿打造超级周二

昨日下午3点多,笔者在市区园林路41040047号福彩站点看到,在玻璃门上,大大的双色球派奖海报上的派奖信息一目了然:6周6亿。

“从本周开始,每个周二都是超级星期二,亿元大奖很可能就在周二这一期。”41040047号站点销售员曹先生说,本次派奖活动

每周二都斥1个亿对一等奖进行派奖,派奖奖金按中注注数均分,因此,派奖期间,每周二派奖奖金将达到当周的峰值,若周二中出一等奖不超过20注,单注中奖皆可获足额500万元派奖奖金。

### 2元最高可中1500万

“2元最高可中1500万元大奖,如果追加的话,那奖金就更可观了。”昨日下午,在41040040号福彩站点,工作人员燕子面对询问,一一为彩民做详细的分析。

她说,此次派奖,一等奖中奖者将按注数均分派奖奖金,单注最高限额500万元。随着双色球奖

池的持续高企,按照双色球游戏规则,加上派奖部分奖金,理论上二等奖中奖者单注最高可中1500万元。

### 派奖金额创历史新高

据市福彩中心有关负责人介绍,此次派奖活动是双色球历史以来第10次亿元派奖活动,也是该玩法上市12年以来规模最大的一次派奖活动,总金额达6亿元,派奖金额比去年的5亿元派奖活动加码了整整1亿元。

### 前9次派奖爆出4次亿元巨奖

对于此次派奖能否出亿元大



奖这个话题,市福彩中心的工作人员说,双色球此前9次派奖中,除了针对二等奖的首次派奖外,其余8次派奖均直接令头奖奖金成色飙升,头奖单注奖金超千万成为家常便饭。希望通过本次派奖活动,新老彩民在奉献爱心的同时,也与亿万大奖有个约会。

据统计,双色球自2007年首

次派奖以来,在派奖期间已经产生了183注千万元大奖。在过去9次派奖期间还爆出了4次亿元奖,包括中国首注亿元巨奖——2007年第07139期甘肃嘉峪关的1.13亿元、2012年第12136期河南邓州1.3亿元、2012年第12152期广东湛江1.68亿元及2013年第13132期陕西榆林1.3亿元。(王红梅)